Problema numero 386

Claster de microondas
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 20480 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=386

Ante los retrasos continuos en la hora de llegada de los alumnos, los
profesores que dan clase a primera hora de la tarde de cierta Facultad
han decidido tomar medidas y no dejar entrar a nadie que llegue mas
de cinco minutos tarde. jSe acabaron las interrupciones!

Desde Delegacién de Alumnos han contraatacado, culpando al De-
canato de la situacién. A medio dia, argumentan, se forman unas
grandes colas en los microondas disponibles para uso libre, lo que
hace que haya que esperar mucho tiempo hasta conseguir tener la co-
mida caliente. Y con lo aburridas que son algunas clases, aseguran,
no todas las asignaturas se merecen renunciar por ellas a comer los
macarrones calientes.

Antes de que llegue la sangre al rio ante semejantes comentarios, desde Decanato han pensado que
igual habria que hacer una ampliacién de hardware en el clister de microondas de la Facultad para evitar
males mayores. Desde Asuntos Econémicos miran con preocupacién la medida, de modo que han pedido
que se haga un estudio del nimero de microondas que se necesitaria tener disponibles para mantener la
espera de sus usuarios dentro de unos margenes razonables.

Y el Decanato ha querido involucrar a Delegacion en él, para evitar criticas futuras. .. y les ha pedido
que hagan ellos la estimacion.

Entrada

El programa debera leer de la entrada estandar multiples casos de prueba.

Cada uno comienza con dos niimeros enteros, n y t, indicando respectivamente cuanta gente utiliza
los microondas a lo largo de un dia cualquiera (como mucho 50.000), y cudl es el tiempo de espera
maximo permitido.

Después aparecera una linea con n parejas de ntimeros, una por cada hambriento usuario. El primer
nimero de cada pareja indica el instante de tiempo en el que llega a hacer uso de un microondas, y el
segundo el tiempo total (mayor que 0) que tiene que utilizarlo para calentar completamente su comida.
Los usuarios estaran ordenados por orden de llegada. Hay veces que llegan en grupo, por lo que tendran
el mismo instante de llegada; en ese caso usaran los microondas en el orden en el que aparecen en la
entrada.

La entrada terminara con un caso, que no debera procesarse, en el que no hay nadie que quiera usar
los microondas (n = 0).

Por simplicidad, los tiempos son nimeros naturales carentes de unidad.

Salida

Por cada caso de prueba se escribird el minimo nimero de microondas que tiene que haber en el
cluster para que nadie espere mas tiempo del maximo permitido antes de empezar a calentar su comida.
Se asume que hay “fila tinica”, y en cuanto un microondas queda libre (sea cual sea), la siguiente persona
en la cola comienza a utilizarlo sin dilaciéon en un tiempo despreciable.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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